

国务院印发《关于促进旅游业改革发展的若干意见》

鼓励职工灵活安排带薪年假

国务院促进旅游业改革发展的若干意见

增强旅游发展动力

- 深化旅游改革: 推进建立国家公园体制; 建立景区门票预约制度; 取消边境旅游项目审批
- 推动区域旅游一体化: 丝绸之路经济带; 21世纪海上丝绸之路
- 大力拓展入境旅游市场: 逐步优化完善外国人72小时过境免签政策

优化旅游发展环境

- 完善旅游交通服务: 鼓励对旅游团火车票价实行优惠政策, 开展国内旅游包机业务
- 保障旅游安全: 旅游从业人员岗前进行安全应急技能培训
- 加强市场诚信建设: 严厉打击“黑导游”和诱导、欺骗、强迫游客消费等行为
- 规范景区门票价格: 严格控制价格上涨

完善旅游发展政策

- 切实落实带薪休假制度: 中小学可按规定安排放假
- 加大财政金融扶持力度: 支持符合条件的旅游企业上市; 优化土地利用政策; 严格控制旅游设施建设占用耕地
- 加强旅游基础设施建设: 抓好集中连片特困地区旅游资源整体开发
- 加强人才队伍建设: 鼓励专家学者和大学生等积极参加旅游志愿服务活动

拓展旅游发展空间

- 积极发展休闲度假旅游
- 大力发展乡村旅游
- 创新文化旅游产品
- 积极开展研学旅行
- 大力发展老年旅游
- 扩大旅游购物消费

2020年 境内旅游总消费额 **5.5万亿元** 人均出游 **4.5次**

5% 旅游业增加值占国内生产总值的比重 **超过5%**

(据中国政府网)

新华社北京8月21日电 国务院近日印发《关于促进旅游业改革发展的若干意见》(以下简称《意见》),部署进一步促进旅游业改革发展,提出到2020年,境内旅游总消费额达到5.5万亿元,城乡居民人均出游4.5次,旅游业增加值占国内生产总值的比重超过5%。

《意见》指出,加快旅游业改革发展是适应人民群众消费升级和产业结构调整的必要要求,对于扩就业、增收入,促进中西部发展和贫困地区脱贫致富,促进经济平稳增长和生态环境改善,提高人民生活质量,培育和践行社会主义核心价值观也具有重要作用。

《意见》明确,促进旅游业改革发展,要创新发展理念,坚持深化改革、依法兴旅,坚持融合发展,坚持以人为本。要加快转变发展方式,以转型升级、提质增效为主线,推动旅游产品向观光、休闲、度假并重转变,满足多样化、多层次的旅游消费需求;推动旅游开发向集约型转变,更加注重资源节约和生态环境保护,更加注重文化传承创新,实现可持续发展;推动旅游服务向优质服务转变,实现标准化和个性化服务的有机统一。

《意见》明确了今后一个时期旅游业改革发展的重点任务。一是增强旅游发展动力。深化旅游改革,推动区域旅游一

体化,大力拓展入境旅游市场,增强旅游发展动力。二是拓展旅游发展空间。积极发展休闲度假旅游,大力发展乡村旅游,创新文化旅游产品,积极开展研学旅行,大力发展老年旅游,扩大旅游购物消费,拓展旅游发展空间。三是优化旅游发展环境。完善旅游交通服务,保障旅游安全,加强市场诚信建设,规范景区门票价格,优化旅游发展环境。

《意见》针对当前我国旅游改革发展中存在的困难和问题,提出了针对性政策措施。一是将带薪休假制度落实情况纳入各地政府议事日程,作为劳动监察和职工权益保障的重要内容。二是各

级政府要重视加强旅游基础设施建设,中央政府要加大对中西部地区重点景区、乡村旅游、红色旅游和集中连片特困地区生态旅游等旅游基础设施的支持力度。三是抓紧研究新形势下支持旅游宣传推广、规划编制、人才培养和公共服务体系建设等方面的财政金融政策。四是改革完善旅游用地管理制度。五是实施“人才强旅、科教兴旅”战略,优化旅游人才发展的体制机制。(详见图表)

《意见》强调,各地要结合本地区实际,大胆探索,勇于创新,加强规划引导,重视对旅游资源和生态环境的保护,防止重复建设,促进旅游业健康可持续发展。

教育部回应9省份上调高校学费标准: 调整符合程序 节奏平稳

据新华社北京8月21日电(记者 施雨岑 吴晶)针对近日引起广泛关注的部分省份调整高校学费标准的情况,教育部财务司负责人21日在接受记者采访时表示,相关省份对高校收费标准的调整是按照属地管理原则进行的,调整节奏比较平稳,总体上严格履行了规定程序。

去年以来,执行了10多年的学费稳定政策到期,部分省份启动了学费标准调整工作。根据教育部财务司了解的情况,目前,全国有9个省份调整了普通高校收费标准,分别是:天津、江苏、福建、山东、湖北、湖南、广西、贵州、宁夏;另外有6个省份正在启动调整收费标准的相关程序,分别是:浙江、广东、山西、安徽、内蒙古、青海。

这位负责人指出,从学费涨幅来看,此次调整的学费涨幅多在20%~35%。各省份大多是根据不同专业制定了不同的学费标准,不同专业涨幅不同。例如江苏,文史类和体育公安类专业涨幅为13%,理工类专业涨幅为23%,医学类专业涨幅为47%。在宁夏回族自治区,由于原来的收费标准偏低,这次涨幅相对较大,但新标准的绝对数并不高;文史类新标准4000元,涨幅54%;理工类新标准4400元,涨幅57%;医学类新标准5300元,涨幅76%;艺术类新标准8000元,涨幅23%。

“根据目前比较通行的用收费与家庭人均收入比来判断居民家庭承担高等教育费用实际承受能力的方法,9个省份调整后的学费标准一般专业在4000元~6000元,艺术类专业在7000元~12000元,基本在城乡居民可承受范围之内。”他说。



西安:王莲一叶坐三人

8月21日,在西安植物园,一名女子和两名孩子坐在一叶王莲上。近日,陕西西安植物园的王莲正值盛花期,王莲池内近百个硕大叶盘和点缀其中的花朵吸引了不少游人。据介绍,原产南美洲的王莲叶片平均直径两米多,能承载六七十公斤重的物体而不下沉。新华社记者 丁海涛 摄



黄河壶口瀑布迎来秋汛

8月21日,游客在山西省临汾市吉县欣赏奔腾咆哮的黄河壶口瀑布。近日,受上游降雨影响,黄河干流迎来秋汛,位于晋陕峡谷中段的壶口瀑布水量大涨,主副瀑布连成一线,形成壮观瀑布群。(新华社发)

山东招远 故意杀人案开庭

8月21日,被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联到庭。法庭逐一核对被告人身份。

当日8时,山东招远涉邪教故意杀人案由山东省烟台市中级人民法院公开开庭审理。被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联为发展邪教组织成员向被害人索要电话号码遭拒绝,即指认被害人为“恶魔”,残暴地将被害人杀害。

(新华社发)

亚马逊进驻上海自贸区 海外商品将直邮中国

据新华社上海8月21日新媒体专电(记者 高少华 叶健)美国电商巨头亚马逊20日宣布,将在上海自贸区设立国际贸易总部,通过“跨境通”平台,实现美国货物直邮中国。亚马逊此举将为国内网民带来更多便利和优惠。

亚马逊20日与中国(上海)自由贸易试验区、上海市信息投资股份有限公司签署谅解合作备忘录,三方将在自贸区内合作开展跨境电子商务业务,并在自贸区内建立跨境电子商务平台。

亚马逊中国将在自贸区内投资建设亚马逊中国国际贸易总部,其目标是将上海打造成为全球跨境贸易的枢纽。同时,亚马逊计划在自贸区内建立物流仓储中心。今后,亚马逊的境外商品将通过自贸区跨境电商平台进入中国。

这意味着,中国消费者可以通过上述跨境电子商务平台购买并获得亚马逊全球商品,而不仅仅是亚马逊中国网站上的2500万种货品。在各项细则制定和准备工作完成后,中国消费者将能够以亚马逊境外网站同样的价格,购买同款商品。

亚马逊全球高级副总裁迭戈·皮亚琴蒂表示,今后中国消费者能够到全球亚马逊的网站选购东西,而且所有的商品网页介绍都是中文的。亚马逊还会有更优惠的物流价格、更快的物流速度等。

自今年6月底以来,亚马逊已经试单千余票,实现了订单无纸化申报,通关系统自动审单、数秒内放行。试单采

山东龙口警方重奖10万元 征集公交车纵火案嫌犯线索

新华社济南8月21日新媒体专电(记者 吕福明)山东省龙口市公安局21日在当地电台、电视台发布通报,对发生在20日的公交车纵火案嫌疑人进行有奖征集破案线索,奖励金额为人民币10万元。

警方称,作案嫌疑人为一名年龄大约50岁的人员,体态中等。作案时戴旅游帽,着浅色上衣,手提两个包。警方分析,作案后此人面部、前胸可能有灼伤,鼓励市民举报。

20日8时35分,在264省道龙口市新嘉街道大川公司附近,一辆行驶中的车牌为鲁FK1605的1路公交车起火燃烧。截至21日下午,已致1名女性乘客死亡,19人受伤。

国家开放大学洛阳学院 洛阳广播电视大学 2014秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等13个专业。【免试入学】

专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。【免试入学】

校部报名处:电话:63232233 15203791311 18537987233 地址:西工区凯旋东路58号

南校区报名处:电话:65955736 18537987266 地址:开元大道东段28号

报名时间:即日起至9月5日

公告

为协助政府做好老年人服务工作,促进我市老龄事业健康发展,拟近期召开洛阳市老年协会成立大会。现向社会招募协会副会长、理事及会员。凡热心老龄公益事业、愿意为老年人服务的单位、个人,均可报名参加。详情咨询可与洛阳市老年协会筹备办公室联系。

办公室地址:洛阳市中州中路445号意诚大厦东楼810室。

联系电话:0379-62277662

洛阳市老年协会筹备办公室

通知

由于改制遗留问题,经协调,市卫生局最后一次办理出生证明。2011年12月31日前在宜阳县北城区人民医院出生未办理“出生医学证明”的家庭请于2014年8月30日前到我院办理“出生医学证明”等相关手续,逾期者不再补办“出生医学证明”,望相互转告。

宜阳县北城区人民医院

洛阳市城乡规划局 重要建设项目公示

洛阳市孙辛路(西苑路-凌波桥)改造工程,根据国家城乡规划有关法律、法规规定公示如下:

- 项目实施单位:洛阳市住房和城乡建设委员会
- 项目位置:涧西区、高新区。
- 项目情况:孙辛路规划由西苑路至凌波桥,道路全长6496.279米,本次实施渠南路至凌波桥段。
- 实施断面:渠南路-九都西路段:2米(中央绿化带)+2×11米(车行道)+2×4米(人行道)+2×9米(预留绿化带)=50米;九都西路-五龙隧道上方道路分离段:15米(车行道)+2×2.5米(人行道)=20米;五龙隧道两侧分离段:各11米(车行道)+4米(人行道)=15米;五龙隧道出口-凌波桥(包含主路、高架桥、辅路)段:宽60米。华夏路下穿孙辛路通道:15米+2×6.5米,全宽30米(加结构宽),全长80米。
- 公示时间:2014年8月22日至9月1日
- 如有异议请联系:洛阳市城乡规划局:0379-60628603或发邮件至:zhangguang6281@163.com

洛阳市城乡规划局

倡导廉洁新风 秉持修身美德